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CALIFICACIÓN 

  

Ejercicio nº 1.- 

 
Sitúa cada número (entero o natural) en el conjunto que le corresponda: 
   

−4;  6; 9 
−5; −3; 8 
−2; 4; 
   

:    

 
Ejercicio nº 2.- 

a) Escribe el valor absoluto y el opuesto de cada número: 
 

  Valor absoluto Opuesto 
-3  3 3 
+8  8 -8 
+60  60 -60 
-1 1 1 
 
 b)   Ordena de menor a mayor 
-3, +2, +10, -15, 0, +15, -20, -4 
 
Solución 
-20, -15,-4,-3,0, 2, 10, 15 
  
Ejercicio nº 3.- 

Resuelve las siguientes operaciones con números enteros: 
a) 10 − 6 + 2 − 7 − 1 + 8= 10 + 2 + 8 − 6 − 7 − 1 = 6 
b) (‒3) − (+2) ‒ (‒1) + (‒5) = ‒3 ‒ 2 + 1 ‒ 5 = 1 ‒ 10 = ‒9 
c) (8 ‒ 11) ‒ (3 + 1 ‒ 4 ‒ 6) = (‒3) ‒ (‒6) = ‒3 + 6 = 3 
d) (7 ‒ 13) ‒ [4 + (5 ‒ 11)] = (‒6) ‒ [4 + (‒6)] = ‒6 ‒ [‒2] = ‒6 + 2 = ‒4 
   

 

 



Ejercicio nº 4.- 

Calcula los siguientes productos y divisiones de números enteros:   
a) (+7) · (−2) · (+4) = −56 

b) (−600) : (−30) = 20 

 

Ejercicio nº 5.-   

Resuelve escribiendo el proceso paso a paso: 
   

25 : (‒5) ‒ 4 · [12 ‒ 8 · (7 ‒ 8 + 2)] = ‒5 ‒ 4 · [12 ‒ 8 · 1] = ‒5 ‒ 4 · 4 = ‒5 ‒ 16 = ‒21 
   

Ejercicio nº 6.- 

Calcula las siguientes potencias: 
a) 34 

b) (−3)3   

c) −25     

d) 25 

Solución:    

 
c) -25 =-32 
d)  25    = 32 

Ejercicio nº 7.- 

Calcula:   
a) (z2 · z · z5) : (z4 · z) = z8 : z5 = z3 

b) [(‒5)4 · 53] : (52)3= [54 · 53] : 56 = 57 : 56 = 5 

Ejercicio nº 8.- 

Calcula, si existen, estas raíces. 
 

   

 

   

  
   

  

 
 

  

  

  


